

赏兰品茗 挥毫泼墨

# 2016北京玉兰雅集笔会在八大处香界寺举行

本报讯(通讯员王方丝)3月28日,“2016北京香界禅寺玉兰雅集”笔会在八大处香界寺举行。为传承和弘扬优秀传统文化,由中国文化书院、中国书法出版传媒、八大处公园管理处和北京一得阁文化发展有限公司联合主办的“玉兰雅集”已成功举办两届。活动中,除了参观千年藏经楼、茶道表演、花艺表演、国乐演奏,还专门邀请了20余位著名艺术家、国学大师等,赏兰品茗,挥毫泼墨。书法家们的即兴创作,都显示了作者高深的艺术功底,数十幅作品将在北京水墨艺术馆或八大处五明堂展览,并

结集出版。纵观北京历史,有诸多关于花的雅集,如法源寺丁香诗会、崇效寺牡丹雅集、恭王府海棠雅集等。而香界禅寺的玉兰古树深藏八大处皇家寺庙650余年,生长健壮,从未对外开放过。相传明清间曾有11位皇帝在树下请经吃茶,树下的故事传奇又迷人。今年花开得格外茂盛,随着天气转暖,已进入最佳观赏期,3900朵玉兰争相绽放,芳郁的香味沁人心脾。以玉兰雅集为主题的纯粹性的非商业性质的活动,也是传承中国文化的良好体现。出席活动的嘉宾纷纷与玉兰合影留念,红墙映衬着白花,透出一种肃穆的美丽。



## 区老干部宣讲团开展义务宣讲活动的通知

全区各单位:  
区老干部宣讲团于2013年成立,现有团员13人,分别由原区、处两级退休干部组成。他们曾长期在不同岗位担任领导职务,具有丰富的经历、实践经验和扎实的思想政治理论基础。退休后他们仍然为我区经济社会发展不遗余力,积极为党的事业增添正能量。现老干部宣讲团面向全区各单位开展义务宣讲活动,宣讲围绕“政治、经济、文化、社会、环保”五大课题开展。如有单位需要相关内容的宣讲,请与老干部局政治待遇科联系。

联系人:余萍 郭维  
电话:68835962

质监局

## 积极拓展服务外延 协助企业提升竞争力

本报讯(通讯员彭祎)日前,区质监局工作人员走进北京市怵动泰科环保科技有限公司,为企业提供全方位服务指导。

由于企业对标准、检验鉴定等相关政策和程序不甚了解,区质监局工作人员为企业进行行业标准的制定、标准备案、产品检测等方面的咨询服务。

今后,区质监局将按照区委、区政府的要求进一步强化工作职能,拓展服务外延,协助辖区内高新技术企业提升企业管理水平、强化核心竞争力。

## 残疾人象棋赛

本报讯(通讯员刘会生 王子楠)3月29~30日,区残联在区残疾人活动中心举办了2016年石景山区“家园”杯象棋大赛。全区9个街道(鲁谷社区)、矿山街委共派出10支代表队参赛。

为了做到普及与提高相结合,区残联联合各街道在10个赛场举办了选拔赛,670余人参赛,是历年参赛人数的9倍,最终160名优秀选手脱颖而出,进入决赛。比赛根据残疾类别和残疾轻重的不同,划分为6个组别。经两天的角逐,评出6个一等奖、12个二等奖和18个三等奖。通过此次比赛,不仅丰富了残疾人的业余文化生活,也使他们在活动中增强信心,树立积极乐观的人生追求。



## 我区各民主党派高度关注全国“两会”

本报讯(通讯员秦岭)全国“两会”期间,我区各民主党派高度关注会议进展,组织成员通过集中观看、研讨学习、座谈交流等方式,及时学习传达会议精神,畅谈感想体会。

民革区工委主委李凤芹认为,今年“两会”的意义较之以往更加特殊,党和政府在经济持续下行的态势下,通过继续把握好稳增长与调结构的平衡,推动供给侧结构性改革等方式,以保持经济运行在合理区间。在民生问题上,广泛听取群众呼声,解决不同群体利益诉求,为全面建成小康社会奠定了坚实的群众基础。在从严治党方面,坚持问题导向,力求通过加强党风廉政建设和反腐败斗争,以实实在在的成效取信于民。在处理国际关系上,力求实现与世界各国在意识形态上的求同存异和经济上的互惠互利,向世界发出了中国声音,宣示维护战后世界秩序的坚定决心。

民盟区工委召开扩大会议,专题学习政府工作报告及会议热点。区工委主委赵继新认为,过去一年,面对世界经济低迷和国内深层次矛盾凸显的严峻挑战,党中央、国务院带领全国上下,攻坚克难,精准施策,有力推动了经济社会持续健康发展,完成了全年主要任务,实现了“十二五”圆满收官;安排部署“十三五”和2016年政府工作,充分体现了“五大发展理念”,目标明确,措施得力,催人奋进。民盟区工委要求全体盟员积极学习领会会议精神,不断激发投身中国特色社会主义事业的正能量,为落实“四个全面”

战略布局,实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

民建区工委召开专题座谈会,学习习近平总书记在参加全国政协大会民建、工商联界委员联组讨论时的重要讲话精神。在传达完讲话精神后,与会人员一致认为,尽管当前面临的经济形势比较严峻,民营企业发展也存在一定的问题和困难,但总书记的讲话给民营企业带来了信心和希望,定将更加坚定理想信念,充分把握当前面临的良好发展机遇,推动企业更好发展。

民进区工委召开专题学习会,学习传达李克强总理所作的政府工作报告相关精神。区工委主委于秀云表示,作为民主党派成员,我们首先要了解国家、北京市经济社会发展情况,进而才能脚踏实地地为区域高端绿色发展作贡献。

九三学社区工委组织社员及时了解会议最新资讯,并在区工委微信平台上开展了研讨交流。参与交流的社员们一致表示,将把学习贯彻全国“两会”精神与自身工作实际相结合,不断加强学习,进一步提高参政议政能力和水平,为推动各项事业的健康发展作出九三人应有的贡献。



专业团队  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.  
Tel:010-51667918 www.51667918.com  
服务奥运·服务您